

НОВОСТЬ
24.05.2018

ЛУКОЙЛ ПОДАРИЛ АСТРАХАНСКОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ НОВЫЙ АВТОБУС

Компания «ЛУКОЙЛ» подарила Астраханскому драматическому театру большой комфортабельный автобус на 35 посадочных мест. Подарок оказался своевременным – его вручили накануне очередного гастрольного сезона. Ранее артистам приходилось использовать чужой транспорт.

«Наличие собственного средства передвижения даст возможность показать свое творчество широкой публике, посетить ряд соседних регионов. Кроме того, автобус предназначен и для международных поездок», - рассказывает министр культуры и туризма Астраханской области Галина Зотеева.

Поездки по Астраханской области запланированы на июнь, а в сентябре артисты отправятся Майкоп и Элисту.

Компания «ЛУКОЙЛ» активно поддерживает астраханскую культуру. Совсем недавно нефтяники передали в дар региональному министерству культуры и туризма кинопроекторное оборудование, которое позволит показывать фильмы в отличном качестве на открытом воздухе. Кроме того, в ближайшее время планируется профинансировать дополнительное оснащение Астраханской государственной филармонии.